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27 июля 2023 г.

Proč Západ není schopen porazit Rusko
putin-today.ru/archives/185775

Vojenské akce většinou nekomentuji, nejsem na ně odborník, ale
emocionální reakci raději nechávám za zuby. Ale tady je otázka
téměř filozofická: po Zlaté hordě nikdo nedokázal dobýt Rusko.
Podívejme se proč.

" Všechno moje," řeklo zlato; 
 "Všechno moje," řekla damašková ocel. 

 "Koupím všechno," řekl zlato; 
 "Vezmu si všechno," řekl bulat.

A.S. Puškin

Všimli jste si, že člověk soudí druhé především podle sebe?

Při výběru dárku pro kolegu argumentuje: rybaření je zajímavá a
užitečná činnost: dám mu rybářský prut, ať loví s radostí jako já . A je
jedno, že sbírá známky, co je na nich zajímavého? Důležitější je
pohyb a zdraví.

https://www.putin-today.ru/archives/185775
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Mnoho žen se myší bojí. My, muži, tomu nerozumíme: no, co je na
tom malém dobytku strašného? Bota rozdrcená, za ocas - a do
záchodu. A manželka s pištěním vyskočila na židli ...

Muži se ale o děti nestarají. Nedostatek času na ně, práce až po krk.
Dítě je plné, oblečené, obuté, neklouže? Je to dost. Manželka ve
smutku: je možné být tak bezcitná? Chlapec si pořezal prst, co když
dojde k otravě krve? Celý den pronásledoval psy a nic nejedl.
Zhubne. A minulý týden se pohádal a manžel neučinil žádná
opatření, aby zastavil toto pobuřování. Nemiluješ našeho syna.
Nebudu s tebou mluvit.

Podle mého pozorování je 90% rodinných hádek, pracovních a
jiných konfliktů způsobeno vzájemným nepochopením. Abyste to
překonali, musíte se vžít do protivníkova místa, vžít se do jeho bot ,
vyzkoušet jeho zvyky a touhy. Málokdo ví, jak na to. Ale takoví lidé
jsou schopni najít to nejlepší nebo alespoň přijatelné řešení téměř v
jakémkoli konfliktu.

Zvyk posuzovat druhé podle sebe je charakteristický nejen pro
jednotlivce, ale i pro zavedené skupiny, dokonce pro celé lidi a
národy. Trochu více o tom.

 
1. Běda. Bytí stále určuje vědomí
Historie lidstva zná mnoho civilizací, počínaje starověkým Egyptem,
Řeckem a Římem. Některé z nich nevydržely konkurenci a zemřely,
jiné byly přeměněny a nyní expandují. Osud každé doby určovaly
náhodné faktory (obvykle to byl silný nepřítel), ale vždy a především
- přírodní podmínky. Žádná civilizace totiž neuspěje ve snězích na
dalekém severu, v džunglích Amazonky nebo v písku Sahary.

Právě tyto přírodní podmínky, stejně jako historická zkušenost,
formovaly současné mravní vlastnosti každé civilizace, to, čemu se
říká „pevnost“, odolnost vůči vnějším vlivům. Nyní se zaměříme na
západoevropské a ruské (ruské) civilizace, které se střetly ve
vojenské a ekonomické konfrontaci.
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Západní Evropa je regionem s nejpříznivějšími přírodními
podmínkami na celé Zemi. Mírné vlhké klima, teplá nemrznoucí moře
- skutečný ráj pro zemědělství a obchod. Podobné klimatické
podmínky lze nalézt pouze v Severní Americe (tam však jižní větry
přinášejí hurikány a severní mrazy) nebo v jihovýchodní Asii (tam
jsou však s monzuny spojena zemětřesení a tsunami). Není divu, že
západoevropská civilizace se začala formovat před více než 2 tisíci
lety a dnes je jednou z největších komunit na planetě.

Později se kolonie staly zdrojem evropského bohatství. Zlato, levné
suroviny a otrocká práce podporovaly vojenskou sílu, rozkvět věd a
umění, pak začal boj o kolonie, který vedl ke světovým válkám.
Nádherné klima a bohatství nashromážděné během staletí však
umožnily Evropanům zůstat nad vodou i po prohrané druhé světové
válce. Americké peníze navíc pomohly západní Evropě. Některé
podniky byly prodány levně Američanům, jiné se rozvíjely s jejich
účastí. A opět nastala doba relativního blahobytu.

Spojené státy nevyužily jen výhody Evropy, staly se (spolu s
Kanadou a Austrálií) součástí západní civilizace, vnesly do ní své
vlastní rysy. Především je to pragmatismus. Americké úřady si jsou
dobře vědomy staré pravdy: Abyste mohli lidi spolehlivě řídit,
nesmíte je šetřit chlebem a cirkusy. Hlupáků bylo dost, dodávaly to
závislé země a finanční manipulace. Co se týče zábavy, s Amerikou
se zatím nikdo nemůže srovnávat: tady je světoznámý Hollywood,
bojovný americký fotbal a zběsilé popové show hudebníků a politiků.

Ale poslušní lidé by neměli být příliš chytří. Plebs musí být chráněn
před přemírou znalostí. Proto ve Spojených státech střední školství
učí číst a počítat, ale ani tehdy ne každý . Proto z prestižních
univerzit vycházejí úzcí specialisté s velkými ambicemi, kteří
nedokážou vyměnit těsnění v netěsném kohoutku. Proto si tam
prezident plete Austrálii s Rakouskem. Proto se rádi setkávají s
pologramotnými imigranty z chudých zemí: jsou to nejprve levná
pracovní síla a pak také důvěřiví voliči.

https://aftershock.news/?q=node/1027455&page=2
https://www.1tv.ru/news/2007-09-07/201088-dzhordzh_bush_pereputal_avstraliyu_s_avstriey_a_ates_s_opek
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Evropa také zaujala lehčí postoj ke vzdělávání. Samozřejmě, že pro
bohaté jsou všude elitní instituce, kde můžete získat znalosti pro
každý vkus. Ale bohatí nebojují.

Každá civilizace usiluje o rozšíření svých hranic a západní Evropa
(ponechme si pro ni tento název) není výjimkou. Malé země
východní Evropy se pro ni staly snadnou kořistí, nejsou zvyklé žít
pod něčí botou a tahle byla chytrá a živená. Ale s Japonskem to moc
nevyšlo, jsou tam silné patriarchální tradice, kult práce, na kterém se
orá. Myšlenky svobodného blahobytu ale Ukrajinci přijali s
nadšením. Určité úsilí bylo vynaloženo na zavedení ideálů srdečné
stodoly v Rusku, ale jen část bohaté elity a zelená mládež žijící ve
svých počítačích je dokázala vštípit. Nicméně neublížili a zkusili to:
ruskému medvědovi byla přidělena role dodavatele levných surovin
a místo u kýble.

V Rusku nebyly přírodní podmínky vždy vůbec skleníkové a
permafrost (zemní i podzemní) leží na 65 % území. Orná půda se
musela dobývat z lesů a dobré podmínky pro zemědělství byly jen v
jižních stepích a na Ukrajině. O přístup do moří bojovali s Evropany
a Turky téměř 200 let. Bojovali nejen na hranicích, dvakrát se
nepřítel přiblížil k srdci země, ale pak byl tvrdě poražen.

Rusům se nedostalo dobře živeného prosperujícího života. Vždy
jsem musel bojovat buď s přírodou, nebo s naléhavými nepřáteli,
nebo se svými vlastními rozmary nebo problémy. V drsných
podmínkách neměli Rusové jinou možnost, než se spojit, podporovat
se ze všech sil. Proto byla každá vesnice silnou rolnickou komunitou
a rozsáhlé území se stalo jedinou ruskou říší. Proto Rusko po 300
let bojovalo „Za víru, cara a vlast“ a pohlcovalo pohraniční
národy , aniž by je zotročovalo.

Sovětské období nebylo výjimkou. Říjnová revoluce se změnila v
další nelítostnou zkoušku, bylo nutné obnovit zemi po hladomoru a
devastaci. To lze provést pouze společně. Komunistická ideologie
měla mnoho nedostatků, ale povzbuzovala žízeň po vědění a

https://www.pnp.ru/social/kogda-rastaet-vechnaya-merzlota.html
https://topwar.ru/143643-kak-buhara-stala-russkim-protektoratom.html
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vytvořila vynikající pedagogiku. Ve škole nás učili nenacpávat, ale
přemýšlet, znalosti se tam lišily šířkou a každý si svou hloubku vybral
sám. Ne nadarmo naši školáci pravidelně sklízejí zlatou úrodu na
světových olympiádách.

Jádrem sovětské morálky byl nejvyšší stupeň kolektivismu. Zájmy
společnosti byly postaveny hlavou a rameny nad jednotlivce a má to
svůj důvod; jejich zanedbávání vede společnost k rozkladu. Došlo v
tom k určitým překryvům (pamatujete „dnes není to hlavní, ale
shrnutí pracovního dne“?), Ale podpora a vzájemná pomoc jsou pro
Rusy stále charakteristické. Vyvinuté v dlouhé řadě protivenství se
staly prostředkem, jak obstát v nových zkouškách.

2. Dobře živený hladový člověk nerozumí

Zdá se, že prosperita je dobrá pro každého. Ale ne, kde není boj,
není ani rozvoj. A je tu nebezpečí: v mnoha ohledech lidi nespojuje,
ale rozděluje. Prosperující člověk nepotřebuje pevné přátelství, jde
mu spíše o vlastní peněženku. Pokecat na grilovačce je fajn, ale
obětovat něco pro kamaráda není, každý sám za sebe, jeden Bůh
pro všechny. Nepotřebuje lásku: můžete si koupit sex, můžete si najít
partnera na jednu noc nebo měsíc a už si nechce klamat hlavu
milostnými mukami. Vlastenectví považuje za „poslední útočiště
darebáků“, a proto si zachová svou moc, pokud mu bude pravidelně
dávat bonusy a nebude dělat potíže. Píseň to říká dobře :

Nasadil si čepici chevalier d'Artagnan módního střihu,

A stydlivě nacpal klobouk s husím peřím do skříně.

A pokud chcete - nechcete, ale faktem jsou úplně jiní hrdinové

Dívám se na vás ze stránek vašich vkladních knížek ...

Poznámka: když píšu o národech, etnických skupinách, tak
samozřejmě ne o všech, ale o většině. Samozřejmě, že na Západě
existují přátelské týmy, například horolezci, a odvážní romantičtí
patrioti, ale jsou v menšině a neurčují odolnost lidí.

https://songspro.pro/9/Ivasi/tekst-pesni-Uvy-dorogie-druzya
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A když je osobní blaho nade vše, život je hlavní hodnotou.
Matrosovův čin nebo tvrdohlavý odpor Talibanu jsou pro Evropana
nepochopitelné, jsou přezíravě odepisovány jako fanatismus. Zrada
se stává přirozeným způsobem záchrany života. Pro mě jsou
nejméně tři neštěstí horší než smrt: šílenství, slabost a hanba ;
Myslím, že mnoho našich mužů sdílí můj názor.

Někdy tato zbabělá ideologie přesto přinesla Západu malá vítězství.
V Iráku se mu podařilo podplatit Husajnovu armádu a oni složili
zbraně. V Jugoslávii se mu podařilo rozdělit křehký etnos, hrát na
národní rozpory. A síly byly v obou případech příliš nevyrovnané. To
je jen marné, že lezl do Ruska se stejnými standardy. Bič může řídit
mezka, ale ne medvěda.

Kolektivismus je hlavním rozdílem mezi ruskou (ruskou) civilizací a
západoevropskou civilizací, masové vysoké školství je druhý. Třetím
rozdílem bylo odmítání lží.

Z hlediska sociologie je Západ posledních 30 let ve stádiu rozkladu
byrokratického socialismu . Byznys se ve spojenectví s byrokracií
dokonale naučil, jak podojit veřejné prostředky a obyvatelstvo,
protože tento podvod je široce používán v nejziskovějších oblastech:
v energetice, obchodu, lékařství a politice. Kvůli zisku byly vyvinuty
celé falešné koncepty (ozónová díra, skleníkový efekt, smrtící covid
atd.). Všichni si již zvykli, že obchod klame spotřebitele reklamou.
Nyní však lži na Západě zaplavily obrovské části společnosti:
obchodníci lžou, lžou a manipulují s datyvědci, novináři a politici
lžou. Žádný z lhářů nečiní pokání, nikdo není za lhaní odsouzen, lži
se staly běžnou záležitostí. Západní společnost se skutečně stala
Říší lží a obrovská síla médií tyto lži replikuje na miliony.

Avšak bez ohledu na to, jak moc říkáte „halva“, vaše ústa nebudou
sladká. Ze všech trhlin se vkrádá realita a reálné příjmy obyvatel
klesají. Nespokojenost se někdy projevuje spontánními výtržnostmi.

https://aftershock.news/?q=node/1184125&full
https://aftershock.news/?q=node/1013549
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Západu se zatím daří držet alternativní strany na uzdě, ale
významná část občanů už nevěří v hodnotu falešné demokracie,
natož aby za ně bojovala – děkujeme. Bojují o peníze.

Ruská vláda se vždy vyhýbala přímému lhaní lidem. Občas (z
politických důvodů) o něčem mlčí, dává sliby, které nelze splnit.
Posledních 20 let se ji ale zatím nepodařilo (jako např. amerického
ministra ) přistihnout při přímé lži, ačkoliv se snažili vylézt z
kůže. Existují pro to důvody. Pokud Rusové nejsou rozmazlení
blahobytem,   nejsou tak důvěřiví, snaží se rukama dotknout jakékoli
skutečnosti. Dříve samozřejmě existovaly výjimky, které ale přišly
úřady draho. Například jen jedno nepravdivé prohlášení Jelcinova
západního chráněnce před bankrotem v roce 1998 zcela odřízlo
zbytky jeho autority a zrušilo jeho šance na znovuzvolení.

Mezi našimi civilizacemi jsou i další rozdíly, zejména hloupost
západních politiků vycházející z neznalosti a předsudků. Jsou však
spíše deriváty těch hlavních, a proto je necháme v zákulisí.

3. Ve válce ... teď není všechno jako ve válce

Strategie útoku na Rusko byla postavena podle západního chápání
lidí. Vzhledem k tomu, že se samotným Západem se moc bojovat
nedá, Ukrajina proti nám byla 8 let pobuřována. Celé ty roky
Ukronacisté, vyhlídkový chrt, trápili Rusy na Donbasu, dokud
nečekali na vojenskou odpověď. A po vypuknutí nepřátelství vsadil
Západ na to, že způsobí Rusům co největší potíže.

Nyní si naši bohatí lidé nebudou moci koupit prestižní zahraniční
auto a obyčejní lidé nebudou moci zakousnout se do značkového
McDonaldu. Jaká hrůza. Západ předstírá, že naši ropu, plyn a
pšenici nepotřebuje; nepříjemné, ale rychle se našli další kupci a
jásající zprostředkovatelé. Naše dámy byly ochuzeny o
francouzskou kosmetiku. Ruský byznys v EU začal otevřeně a
vkusně okrádat a zmrazit si účty. To je jeho výhoda, ať se věčně učí,
s kým se má stýkat. A podobné věci.

https://aftershock.news/OPEC_MOMR_July_2023.pdf
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Všechny tyhle malé neplechy ve velkém souboru v Evropě nebo
USA by už vyvolaly poprask, a to byl kalkul. A Rusové nejsou cizí. V
90. letech to bylo stokrát těžší, ale přežili jsme.

Totéž platí ve vojenských operacích. Američané a jejich spojenci
jsou ve válce především s obyvatelstvem. Jejich fronta je vedlejší,
hlavním cílem je zabít, zmrzačit a zastrašit co nejvíce lidí, dokud
přeživší nepožádají o milost. Fungovalo to s Indiány v Americe,
černochy v Africe, Srby v Jugoslávii. Proto se jejich ukrajinští
komplicové, kteří nejsou schopni bombardovat celé Rusko, snaží
kousnout obyvatelstvo pohraničních měst a ostřelují náměstí a trhy
Donbasu s velkým kalibrem. Každou smrt doprovázejí radostnými
výkřiky a někteří úředníci vyzývají k vyhlazení všech Rusů do
posledního. Bůh nedal prasečí rohy, ale byla by to boduscha.

Protože jsou sami zbabělí, očekávají zbabělost od nepřítele, aniž by
si uvědomili, že si škodí. Neboť zabíjení civilistů přináší jen
nevýhody: vojenský výsledek je nulový, dokonce negativní, granáty a
bomby jsou plýtvány. A jen slabí duchem se dají zlomit
bombardováním a terorem, Vietnam a Afghánistán vás nenechají
lhát. Rusko nepatří k slabochům, to prokázala historie. Tragická smrt
nevinných lidí v nás vyvolává jen pocity nenávisti a v menší míře i
pomstu. Jedná se o vysoce kalorické jídlo, ale musí se podávat
studené.

Rusko naopak na civilní obyvatelstvo zásadně neútočí, protože
nechce zvyšovat nenávist vůči sobě. To je nejen lidskost, ale i
dlouhodobá kalkulace: po válce budeme muset s Ukrajinci ještě
koexistovat a skoro každá rodina tam má příbuzné. Taková strategie
již přinesla své ovoce po krátké a nekrvavé válce s Gruzií; její
politici pak dlouho nadávali a naše národy už spolupracují.

Internet ale vře z výkřiku „vlastenců“ a ukrobotů: musíme se pomstít,
narazit na mosty, přehrady, zastupitelstva a radnice, ti
nejbezohlednější dokonce nabídnout použití jaderných zbraní.
Taková reakce by byla velkým darem pro skomírající Ameriku, která

https://www.kommersant.ru/doc/1011909
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snila o mobilizaci celého světa proti Rusku, ale nefunguje to. Ne,
nebudeme bít nevinné lidi, ale kapsy, ať si sami uvědomí, jaké
dvoutvárné kozy si pro sebe vybrali.

Nepřítel vkládá velké naděje do propagandy a mnohým se zdá, že
Rusko v informační válce prohrává. To je špatně. Prostě Západ
zakládá svůj pohled na lsti, kreslí lidem obraz, který je pro něj
příznivý, na rozdíl od skutečnosti . Imitací mohou být raženy desítky
(a také to dělají), ale pravda je jedna. Rusko informuje o realitě,
zveřejňuje suchá fakta. Z dlouhodobého hlediska jsou silnější než
stovky zmanipulovaných padělků.

S tichým souhlasem Spojených států a EU tajné služby Ukrajiny
zahájily teroristickou kampaň proti mírumilovným Rusům. Teror je  
zastrašování vlastních politických oponentů, vyjádřené
fyzickým násilím, až po destrukci včetně. Žádné jiné slovo nelze
použít k popisu vražd a pokusů o atentát na novináře a guvernéry .

Z hlediska psychologie je teror hysterií slabých. Insolventní, ale zlá
politická síla, neschopná vést masy lidí. Terorismus nikde a nikdy
nezvítězil , vždy měl pevnou ruku a pevnou smyčku. Tomu se
nevyhne ani teď.

4. Shrnutí

Západoevropská civilizace lehkomyslně vstoupila do rozhodující
konfrontace s tou ruskou a nyní je její porážka nevyhnutelná. Máme
citelný náskok ve zbrojení, tempu ekonomické mobilizace a hlavně v
morálce. Západ je silnější než my v IT technologiích, výměnných
hrách a obecně tam, kde lákají šílené příjmy. Nyní se ale o slovo
přihlásil damašek. Tam se to začíná chápat . Neočekávám kolaps
západní civilizace, ale po porážce už nikdy nebude moci planetě
diktovat svou vůli.

Žízeň po bohatství a podvod provázely člověka odjakživa, ale
odporovala jim přikázání víry, myšlenky cti a důstojnosti. Nyní díky
neuvěřitelnému posílení médií stále více ztrácejí půdu pod nohama.

https://orfo.info/ozhegov.php?w=%F2%E5%F0%F0%EE%F0#:~:text=%D0%A2%D0%95%D0%A0%D0%A0%D0%9E%D0%A0%20%D0%A1%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%8C%20%D0%9E%D0%B6%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B0.%20%D0%A2%D0%95%D0%A0%D0%A0%D0%9E%D0%A0%2C%20%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%80%E2%80%99%D0%BE%D1%80%2C,%D1%83%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2).%202.%20%D0%96%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B5%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D1%83%D0%B3%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%2C%20%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%B5
https://news.rambler.ru/incidents/51130176-v-dele-o-pokushenii-na-sobchak-i-simonyan-poyavilsya-novyy-figurant/
https://www.rbc.ru/politics/03/07/2023/64a2705e9a794741f3131a23
https://www.nytimes.com/2023/07/23/world/europe/weary-soldiersunreliable-munitions-ukraines-many-challenges.html
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To nelze dovolit. To by mohlo přivést lidstvo na pokraj zkázy. Zda to
bude pocházet z jaderného konfliktu, masového pěstování
sexuálních deviací nebo medicína ochromující kvůli penězům, není
důležité.

Toto povědomí roste po celém světě. Uplyne pár let a svět najde
hodná slova vděčnosti pro Rusko a jeho spojence za to, že ho se
značnými ztrátami donutili přejít z klamné slepé uličky na správnou
cestu spolupráce a pokroku v rozvoj společnosti.

Aleksandr Khurshudov 
 https://aftershock.news
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